



Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю начато расследование ещё одного уголовного дела, возбужденного по факту массового отравления школьников

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) по факту массового отравления учеников школы № 40 города Перми. Кроме того, решением органов прокуратуры из органов полиции изъято уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил) по факту массового отравления и заболевания детей. Для дальнейшего расследования уголовное дело передано в следственный отдел по Дзержинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю. Указанные уголовные дела соединены в одно производство. В настоящее время в больницах города Перми с диагнозом сальмонеллез проходят лечение 101 госпитализированный школьник. Сегодня следователями была допрошена индивидуальный предприниматель, которая на договорной основе оказывала услуги по приготовлению пищи и питанию детей в школе №40. Кроме того, допрошены сотрудники пищеблока и администрации школы. В ходе расследования уголовного дела будут проведены судебно-медицинские экспертизы, которые позволят установить степень вреда причиненного здоровью детей. Продолжается проведение комплекса необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828999>